
В Кемеровской области 5 местных жителей, признаны виновными ряде преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему Павлу Михайлову, 31-летнему Евгению Сандрыкину, 19-летнему Дмитрию Семке, 20-летнему Илье Сенникову и ранее судимому 25-летнему Сергею Ключеву. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица, п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц), п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц). Следствием и судом установлено, что в январе 2013 года обвиняемые в состоянии алкогольного опьянения ворвались в квартиру к 28-летней знакомой. Мужчины потребовали, чтобы женщина поехала с ними. Получив отказ, они схватили ее под руки, насильно вывели из дома и вывезли потерпевшую на кладбище. Где сначала избили ее, а затем совершили в отношении женщины насильственные преступления сексуального характера. Поскольку на улице стоял сильный мороз, обвиняемые перевезли жертву в заброшенный дом, где снова ее изнасиловали. В полицию обратились родственники потерпевшей, после того как она исчезла из дома. В кратчайшие сроки подозреваемые были установлены и задержаны. Приговором суда Михайлову назначено наказание в виде 3 лет 11 месяцев лишения свободы, Сандрыкину – 4 лет 10 месяцев, Семке – 5 лет 10 месяцев, Сенникову – 4 года 10 месяцев лишения свободы. Наказание они будут отбывать в колонии общего режима, Ключеву назначено наказание в виде 6 лет 10 месяцев лишения свободы в колонии строго режима.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837954>